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Evropská předmluva
Tento dokument (CEN/TS 17730:2022) vypracovala technická komise CEN/TC 223 Pomocné půdní
látky a pěstební substráty, jejíž sekretariát zajišťuje NEN.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě normalizačního požadavku adresovaného CEN
Evropskou komisí a Evropským sdružením volného obchodu.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



Úvod
Hnojivé výrobky EU obsahují výhradně složkové materiály splňující požadavky pro jednu nebo více
kategorií složkových materiálů (component material category, CMCNP1)), jak je specifikováno
v nařízení (EU) 2019/1009 [1].

Kompost byl klasifikován jako CMC 3, digestát z čerstvých plodin jako CMC 4 a digestát jiný než
digestát z čerstvých plodin jako CMC 5 podle nařízení (EU) 2019/1009 [1].

Specifické požadavky na bezpečnost a kvalitu vztahující se k některým specifickým parametrům (tj.
k makroskopickým příměsím, rychlosti příjmu kyslíku a faktoru samozahřívání kompostu) jsou
specifikovány v tomto dokumentu, stejně jako odkazy na dokumenty obsahující zkušební metody,
které se mají používat pro stanovení shody se souvisícím požadavkem.



1 Předmět normy
Tento dokument poskytuje přehled relevantních metod pro stanovení vlastností kompostu a tuhého
digestátu
při použití v hnojivých výrobcích, včetně

–    makroskopických příměsí;

–    rychlosti příjmu kyslíku;

–    faktoru samozahřívání kompostu.

Tento dokument se používá pro tyto kategorie složkových materiálů: CMC 3, CMC 4 a CMC 5, jak je
specifikováno v nařízení (EU) 2019/1009 [1].

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA V českém překladu nařízení (EU) 2019/1009 se používá zkratka KSM.


